
STUDENTS SATISFACTION SURVEY/FEEDBACK                                 

2019-2020 

Institution would like to know teaching learning and evaluation in college, which will 

help to upgrade the quality of teaching and learning. A student will respond to all the question 

given in following format. Her identity will be revealed. 

1- Name 

2- In which department/Year you are studying 

3- How much syllabus was covered in the class          

85 to 100%                   

70 to 80%                   

50 to 69%                   

30 to 49%               

Below 30% 

4- How well teachers to communicate                 

Effective                   

Sometime effective               

Just satisfactory                

Ineffective                        

Very poor 

5- Teachers approach to teaching                

Excellent                  

Very good                  

Fair                 

Poor 

6- Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.      

Strongly agree              

Agree             

Neutral                     

Disagree 

7- What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia etc while 

eaching.              

Above 90%                               

70 – 80%                     

50 – 69%                     

30 – 49%               

Below 29% 

8- How satisfied are you with the Library facilities                

Average               

Good                      

V. good                   

Excellent 

9- Give suggestion to improve the overall teaching learning experience/infrastructure/ 

facilities in your institution if any        

 1-          2-     

 3-      4- 


